



**24 СЕНТЯБРЯ –
ДЕНЬ ПРОФСОЮЗОВ
РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН**



Уважаемые коллеги! От имени Федерации профсоюзов Республики Татарстан и от себя лично поздравляю всех с нашим профессиональным праздником - Днем профсоюзов Республики Татарстан!

Дата нашего профессионального праздника выбрана не случайно. Именно 24 сентября 1920 года состоялся первый съезд профсоюзов Татарии, делегатами которого были представлены 17 губернских отделов, 9 уездных профбюро от более чем 130 тысяч членов профсоюза.

Сегодня Федерация профсоюзов самая массовая общественная организация республики, насчитывающая около 800 тысяч членов профсоюзов, в том числе 110 тысяч профсоюзных активистов. Это профгруппорги, председатели цеховых комитетов, председатели профсоюзных комитетов, районных и городских организаций, председатели координационных советов в городах и районах республики, уполномоченные по охране труда.

Именно Вам, профсоюзным активистам, ветеранам профсоюзного движения хочу в этот праздник выразить слова огромной признательности за ваш кропотливый ежедневный труд.

Благодаря Вашему высокому профессионализму, в республике удалось наладить конструктивный диалог с представителями власти, руководителями предприятий и организаций, способствующий дальнейшему сохранению социального мира и стабильности Татарстана, а также эффективному решению задач по защите интересов трудящихся.

Именно Вы ежедневно решаете насущные вопросы по обеспечению достойной заработной платой, созданию нормальных условий труда, отдыха и оздоровления членов профсоюзов. Занимаетесь творческими и спортивными мероприятиями, которые ведут к сплоченности трудовых коллективов.

В этот праздничный день желаю всем членам профсоюза, всему профсоюзному активу, новых успехов, свершений во всех делах и начинаниях по защите интересов человека труда.

С праздником Вас, друзья! Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!

*Е. И. Кузьмичева,
председатель Федерации профсоюзов Республики Татарстан*



24 сентября
- ДЕНЬ ПРОФСОЮЗОВ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Уважаемые коллеги!

От имени Набережно-Челнинской городской профсоюзной организации работников образования и от себя лично поздравляю Вас, профсоюзных активистов, с профессиональным праздником – с Днём Профсоюзов Республики Татарстан!

Именно Вам, лидерам профсоюзного движения, в день праздника хочу выразить слова огромной признательности за Ваш кропотливый труд.

Вас характеризует умение своевременно сформулировать социально значимые ценности и общественные установки, самостоятельно и аргументированно принимать решения, сотрудничать, нести ответственность, проявлять мобильность, динамичность.

Желаю Вам плодотворной работы, конструктивных решений, которые обеспечат повышение авторитета первичных профсоюзных организаций. Сохраняйте верность принципам единства и солидарности профсоюзного движения.

Искренне желаю вам здоровья, благополучия и успехов, отличного настроения и новых побед на благо человека труда

С уважением, председатель Набережно-Челнинской городской профсоюзной организации работников образования Ф.А. Халиуллин,